

歐聯決賽在即 祖記慘折基亞連尼

原本球迷都十分期待巴塞羅那烏拉圭射手蘇亞雷斯與祖雲達斯後衛基亞連尼於周末歐聯決賽的冤家較量，但這支意甲及意盃雙冠班霸大戰前夕卻爆出壞消息：基亞連尼日前訓練時突然感到小腿不適，經檢查後證實無法在明晚深夜的冠軍戰中披甲。

無緣同「咬人蘇」冤家聚首

去年世界盃曾被蘇亞雷斯咬脖頭的意國中堅基亞連尼是祖記防線的中流砥柱，今次遺憾缺陣，「老婦人」更少一員大將去看管巴塞的美斯、蘇亞雷斯及尼馬這個「MSN」恐怖前鋒組合。

祖記傳奇門將保方早前已坦言，已隊贏巴塞的機會最多只有35%。這位意大利老將日前補充，只希望美斯表現失準：「美斯就像外星人，會跟地球人的我們交手，只望周六他跟我們一樣都是地球人。」



基亞連尼訓練受傷，遺憾要錯過歐聯冠軍戰。

資料圖片

記者 梁志達

巴塞兩位功臣 受不同對待

曾經背叛 拒讓費高代表元老隊

沙維日前在告別巴塞羅那的儀式中激動落淚，他對（前巴塞教練）維爾路華和（前西班牙主帥）兩位已故的恩師表示感激，並對母會說：「感謝你的一切，巴塞。」這位將赴卡塔爾聯賽淘金的中場傳球大師，之後盡驀他在魯營17年間贏得的24個冠軍，包括8個聯賽錦標、3個歐聯冠軍、3個西班牙盃及2座世界冠軍球會盃等。巴塞亦跟本擬離隊的翼鋒柏度洛迪古斯續約到2019年。

巴塞為沙維開告別會，對另一位功臣費高卻很決絕。作為歐聯決賽前的元老賽，歐洲足協將費高選入巴塞一方，2000年這位葡萄牙一代中場就是從巴塞直接過檔宿敵皇家馬德里。歐足協今次安排引起巴塞球迷不滿，在巴塞會方要求下歐足協昨取消了費高之名，他不會代表巴塞元老隊上陣。

記者 梁志達



沙維在魯營球場展示自己在巴塞17年的24個冠軍。 巴塞Facebook

後謝拉特時代今夏首位新兵

紅軍執筍貨 免費簽占士米拿

利物浦昨日在官方網站上宣布，已跟占士米拿達成協議，這位英格蘭國腳以自由身加盟紅軍，成為曼菲路球場陣營今夏新添的第1人。領隊羅渣士簽入中前場球員，一來是因為謝拉特離隊要補充兵源和經驗，同時也要為史達寧隨時離隊做定準備。



作為英格蘭國腳，占士米拿今季在曼城表現甚佳，可說是默默耕耘類的球員。 法新社

占士米拿上季回勇，為曼城上陣45場入了8球，作為支援鋒線的球員，數據創造了他加盟曼城以來的新高。占士米拿效力曼城5個球季兩度於英超封王，另足總盃及聯賽盃各有1座，是曼城進化為億萬大軍而又能留低至今的早期功臣。

寧少周薪1.5萬鎊 拒曼城肥約

此外，占士米拿上季英超超錄得場均11.7公里的跑動距離，表現勤力。不過，在曼城星光燦爛的陣中，實而不華的占士米拿始終難以穩佔必然主力位置，結果決定拒絕「藍月」的周薪16.5萬鎊4年肥約，並選擇以自由身加盟利物浦。《每日郵報》稱，這位29歲中場在紅軍的周薪為15萬鎊（約180萬港

元），但可確保到他有更穩定的上陣時間，以讓自己繼續入選英格蘭大軍。

傳曼聯3億搶史達寧

「神奇隊長」謝拉特今夏離隊，紅軍需要補充具大賽經驗的球員。與此同時，前鋒新星史達寧不肯續約，最新據傳曼聯有意出動2500萬英鎊（約3億港幣）加入搶購戰團。有消息指利物浦的下個羅致目標正是前鋒球員，有望免費簽入跟降班隊般尼約滿的後起之秀丹尼艾格斯。



占士米拿為爭取更穩定的上陣時間，決定告別曼城。 資料圖片 記者 梁志達

史卡迪爾傳 不滿新合約待遇



史卡迪爾正為斯洛伐克國足備戰歐國盃外圍賽。 網上圖片 利物浦火力足，中前場積極增兵換血。至於後防線方面，早前同科特迪瓦老將高路托尼已經續約1年，但對於另一位主力中堅史卡迪爾，據其祖家斯洛伐克的傳媒稱，他因為不滿紅軍提出的新合約待遇，至今依然未肯動筆續約。今年30歲的史卡迪爾效力紅軍7年，上陣293次入了17球，頭槌攻門偶建奇功。 記者 梁志達

伊蓮娜明言C朗不忠致緣盡



之前已不止一次傳出C朗對伊蓮娜不忠。 資料圖片

「CCC」瞞住女友另娶排球女將

C朗不忠，在英超賽場一位塞內加爾名將就更離譜。效力紐卡素的前鋒柏比斯施斯已跟英國金髮女模兒娜莎莉拍拖兩年，近日「CCC」向女友稱自己球季後出外度假休息，但娜莎莉之後一直聯絡不上他，直到看到他社交網絡上的結婚照，才知「CCC」原來背住自己到了法國跟另一名女子結婚，據悉，新娘子是塞內加爾國家排球隊員。

記者 梁志達



柏比斯施斯的婚照。 網上圖片

米赫洛域將接帥印救A米

AC米蘭表現無起色，今季恩沙基接掌兵符，球隊更是無緣下屆歐洲賽。「紅黑軍」本想請安察洛堤回來執教，但安帥日前表示想先休息一段時間。為了有新開始，A米始終都要換主帥，意大利多個媒體昨便披露，曾在他們同市宿敵國際米蘭效力及當助教的塞爾維亞前國腳米赫洛域，已跟A米達成協議，來季接掌球隊帥印。今年46歲的米赫洛域另還執教過意甲卡坦尼亞、費倫天拿和塞爾維亞國家隊，對上兩個球季則擔任森多利亞主帥。

至於昨公布的拜仁慕尼黑奧迪盃季前賽資料，A米有份參加，會門主隊拜仁，另皇家馬德里對熱刺，勝負決賽交鋒，賽事8月4日展開。

記者 梁志達



米赫洛域曾是國米人。 資料圖片

施捷斯尼又煲煙 隨時走得

阿仙奴領隊雲加不喜歡麾下球員吸煙，韋舒亞和施捷斯尼已曾不止一次違反隊雲加的禁煙令，但作為把守球隊最後一關的球員，施捷斯尼日前又被狗仔隊拍下了吸煙的畫面。這位波蘭門將自去夏奧斯賓拿加盟後上陣時間減少，剛過去的英超只上陣17次。之前在球隊更衣室浴室吸煙已遭阿仙奴罰款，今次又犯禁肯定令雲加着火，隨時有得留低。



施捷斯尼屢教不改。 資料圖片

記者 梁志達

峰迴路轉 艾禾卡特續掌黑貓



艾禾卡特

艾禾卡特在帶領新特蘭成功護級留班英超後宣布離隊並告別球會教練的生涯。不過事情突然峰迴路轉，「黑貓」會方昨晚宣布，這位荷蘭名帥留隊執教，簽約1年。

莫路伊卡迪續約國米

被包括車路士在內等不少勁旅看中的阿根廷前鋒莫路伊卡迪，昨落實跟意甲國際米蘭續約到2019年。伊卡迪以22球跟維羅納老將東尼並列今季意甲神射手。

比利時做二哥 排名創新高

國際足協公布最新男足國家/地區代表隊排名，世界盃冠軍德國隊續列榜首，比利時升1級上第2創隊史新高，阿根廷落第3，哥倫比亞、巴西、荷蘭、葡萄牙及烏拉圭續列第4至第8，法國升2級上第9，西班牙第10，意大利和英格蘭分列13及15，中國排79。

記者 梁志達